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1. 所属学部はどちらでしょうか 
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2. 文京学院大学への入学に、大きく影響したのは次のうちどれですか（SA） 

 

◼ 学部全体 
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◼ 外国語学部 

 

 

◼ 経営学部 
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◼ 人間学部 

 

 

◼ 保健医療技術学部 
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3. 在学中のいつ頃、自分自身が大学での活動によって変わった、あるいは成長したと感じましたか。（SA） 

 

◼ 学部全体 
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◼ 外国語学部 

 

 

◼ 経営学部 

 
  

6%

30%

40%

18%

5%

0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

入学後

１年間の

うちに

２年生の時 ３年生の時 最終学年の

４年生で

在学中は

特に

感じられ

なかった

大学生に

なってから、

むしろ

悪い面が

目立つように

なった

成長を感じたのはN=131

10%

35%

29%

15%

10%

0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

入学後

１年間の

うちに

２年生の時 ３年生の時 最終学年の

４年生で

在学中は

特に

感じられ

なかった

大学生に

なってから、

むしろ

悪い面が

目立つように

なった

成長を感じたのはN=99



8 

 

◼ 人間学部 

 
 

◼ 保健医療技術学部 
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4. ３の質問で、在学中に成長を感じたという方のみご回答ください。 自分の成長ぶりは、具体的にどのような

内容に感じましたか。あてはまるものすべてを選択してください。 

（MA） 

 

◼ 学部全体 

 

 

  

129

257

148

226

203
222

7

0

50

100

150

200

250

300

挨拶の仕方や

礼儀作法

日頃の

学習態度や、

大学で学ぶ

専門分野の知識

資格の取得や、

パソコン、

語学などの技術

日常生活での

判断力、

決断力や

行動力

周囲への

配慮や

気配り

社会的な

出来事への

関心、教養、

視野の広さ

その他

在学中に成長を感じた(MA) N=1192



10 

 

◼ 外国語学部 

 

 

◼ 経営学部 
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◼ 人間学部 

 

 

◼ 保健医療技術学部 

 

 

  

38

77

39

67 66 66

3

0

20

40

60

80

100

挨拶の仕方や

礼儀作法

日頃の

学習態度や、

大学で学ぶ

専門分野の知識

資格の取得や、

パソコン、

語学などの技術

日常生活での

判断力、

決断力や

行動力

周囲への

配慮や

気配り

社会的な

出来事への

関心、教養、

視野の広さ

その他

在学中に成長を感じた(MA) N=287

37

85

22

39
43 42

0

0

20

40

60

80

100

挨拶の仕方や

礼儀作法

日頃の

学習態度や、

大学で学ぶ

専門分野の知識

資格の取得や、

パソコン、

語学などの技術

日常生活での

判断力、

決断力や

行動力

周囲への

配慮や

気配り

社会的な

出来事への

関心、教養、

視野の広さ

その他

在学中に成長を感じた(MA) N=226



12 

 

5. 在学中心配だったことは、次のうちどれでしょうか。あてはまるものすべてを選択してください。（MA） 

 

◼ 学部全体 

 

 

 

 

  

17

20

2

7

1
0 0

0

5

10

15

20

25

学習面での

成果や、

大学での

学習単位の

取得

就職や

卒業後の

進路、

専門資格の

取得

自分自身の

心身の

健康状態

について

大学での

友人や

学外の

友人との

交友関係

アルバイトや

サークル活動と

学業の両立

学費や

奨学金などの

経済的なこと

について

その他

在学中に心配だったこと(MA) N=47



13 

 

◼ 外国語学部 

 

 

◼ 経営学部 
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◼ 人間学部 
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6. 大学の在学期間を通じて、自分が向上したと思う知識や技能の向上について、次のことがらに対する満足度

はどの程度でしたか。（SA） 

 

◼ 学部全体 
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知識や技能の向上の満足度 不満 やや不満 どちらかというと満足 大変満足
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◼ 人間学部 
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7. 大学の在学期間を通じて、次のことがらに対する満足度はどの程度でしたか。 

 

◼ 学部全体 
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学生生活の充実度(N=533)

満足度 不満 やや不満 どちらかというと満足 大変満足
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◼ 外国語学部 

 

 

◼ 経営学部 
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満足度 不満 やや不満 どちらかというと満足 大変満足
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◼ 人間学部 

 

 

◼ 保健医療技術学部 
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大学に対する親しみやすさ(N=128)

学生生活の充実度(N=128)

満足度 不満 やや不満 どちらかというと満足 大変満足
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8. ご家庭で、次のようなことがらがどの程度話題になりましたか。 

 

◼ 学部全体 
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家庭での話題 話題にならなかった 少し話題になった かなり話題になった
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◼ 外国語学部 

 

 

◼ 経営学部 
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◼ 人間学部 

 

 

◼ 保健医療技術学部 
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9. 文京学院大学での学生生活４年間に対する総合満足度は次のうちどれでしょうか。 
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10. 今後、家族や親戚、あるいは知り合いの高校生の方に、文京学院大学への入学をすすめたいと思いますか。 
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